Giải bài 5 trang 88 sgk Vật Lý lớp 10
Đề bài

Một máy bay bay theo phương ngang ở cùng độ cao 10 km với tốc độ 720 km/h. Viên phi công phải thả quả bom từ xa cách mục tiêu (theo phương ngang) bao nhiêu để quả bom rơi trúng mục tiêu? Lấy [image: image1.jpg]g =10m/s2



. Vẽ một cách gần đúng dạng quỹ đạo của quả bom.

Đáp án

[image: image2.jpg]Qué bom duroc xem nhu ném ngang ¢ vy =720 km =200 mis; h =10 km =104 m
Ap dung cong thizc tinh t4m ném xa ta c6.
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D& qua bom roi triing muc tiéu vién phi cong phai tha qua bom tir xa cach muc tiéu (theo phuong
ngang) 8944m

20 ~ 8944m

Phuong trinh quf dao ciia vat ném ngang: y = w%a* = —2a® = y = 2 (m)

Dang quj dao:
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